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MIA ΠΡΟΤΑΣΙΣ ΔΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΒΟΛΗΝ 
ΤΗΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΙΔΕΑΣ ΕΙΣ 

ΤΟΝ ΝΟΜΟΝ ΚΑΡΑΙΤΣΗΣ

t Του Γεω ργίου Κ. Α Θ Α Ν Α ΣΟ Π Ο ΥΛ Ο Υ

Η χεραστία μεταπολεμική ανάπτυξις της διεθνούς περιηγήσεως κατέστησε τον τουρι
σμόν μία εκ των σπουδαιότερων προτεραιοτήτων εις τας συγχρόνους δημοκρατικός και οι
κονομικός επιδιώξεις των κρατών, η δε σημασία διό την Εθνικήν οικονομίαν των εκ της εκ- 
μεταλλεύσεως του τουρισμού οικονομικών πλεονεκτημάτων έγκειται εις το ότιταύτα απο
τελούν αντιστοίχους το τίμημα της απαιτουμένης μελέτης συναφών προβλημάτων και ορ- 
γανώσεως της συνδρομής σειράς παραγόντων, οι οποίοι συνιστούν μίαν προσπάθειαν κα- 
λύπτουσαν μέρος της Εθνικής δραστηριότητος.

Το τουριστικόν πρόβλημα συνοψίζεται, ως γνωστόν, εις την δι’ όλων των μέσων επι
δίωξιν δημιουργίας κλίματος προσφόρου και καταλλήλου προς τας προτιμήσεις του Διε
θνούς Τουριστικού ρεύματος, διά την δημιουργία του οποίου δεν αρκούν μόνον αι φυσικαί 
καλλοναί του εδάφους, αι καλαί κλιματολογικαί συνθήκαι και τα ιστορικά μνημεία, αλλά 
απαιτείται η κατάλληλος εκμετάλλευσις και προβολή τούτων.

Διά του Τουρισμού, εξ άλλου, διευρύνεται η κατανάλωσις των εγχωρίων ειδών, ενι- 
σχύονται πλήθος επαγγελμάτοον και κλάδων της Εθνικής παραγωγής, ωφελούνται η γεωρ
γία και η κτηνοτροφία, δημιουργούνται δε άμα νέα επαγγέλματα, ως ξενοδοχείων, ιαματι
κών πηγών, εστιατορίουν, κέντρων διασκεδάσεων, θεαμάτων, γραφείων ταξιδιού, πρακτο
ρείων εξυπηρετήσεως των ξένοον, τροφοδοτούνται, επίσης, τα εγχώρια μεταφορικά μέσα 
και αι συναφείς επιχειρήσεις, συντηρούνται αποκλειστικούς ουρισμένοι κλάδοι βιοτεχνίας, ι
δία εγχωρίων τεχνών, αναζυυογονείται και στηρίζεται το εσωτερικόν εμπύριον κ.λ..

Το Τουριστικόν πρόβλημα, τέλος, είναι ζήτημα προγραμματισμού, συντονισμού ορθο
λογικής λειτουργίας, των Δημοσίων, Δημοτικαύν και Κοινοτικούν Υπηρεσιαύν, διαμορφώσε- 
ως νοοτροπίας, προσαρμογής κανονισμών, ζήτημα «τουριστικής διαπαιδαγωγήσεως» του 
πληθυσμού και των αρμοδίων διά την εξυπηρέτησιν του Τουρισμού οργάνων, πρέπει δε 
τούτο να αποτελέσει αντικείμενον ενδελεχούς ερεύνης, επί σκοπώ αξιοποιήσεως τουριστι
κούς του Νομού μας, ως τούτο εμφανίζεται κυρίως από απόψεως:

1 ) Της διαδόσεως και προπαγανδισμού της Τουριστικής ιδέας μεταξύ του Πληθυσμού.
2) Του προγραμματισμού συγκεκριμένης τακτικής, και
3) Της ορθολογικής κατευθύνσεως της δράσεως των συναφών παραγόντων.

1. Το άρθρο αναδημοσιεύεται από την Εφημερίδα της Καρδίτσας ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟΝ ΦΩΣ, φύλλο 
της 19ης Αυγούστου 1962 μ .Χ ., μ ε  αφορμή την συμπλήρωση δέκα πέντε χρόνω ν από τον θάνατο 
(1 9 /6 /1 9 8 3 ) του αειμνήστου Ανιδιοτελούς Εραστού της Ιδέας της Αποκέντρωσης και της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης Νομαρχιακού Συμβούλου Γεω ργίου Κ. ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΥ.
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